
 
 
 

Аналітичний звіт за результатами опитування батьків абітурієнтів, 
що відвідували УКд під час дня відкритих дверей 

 
У 2024-2025 навчальному році, вперше було проведено опитування 

батьків абітурієнтів, які відвідували дні відкритих дверей в університеті. В 
анкеті, що містила 7 питань, ключовим було питання “Що для вас є 
найбільш важливим при виборі вищого навчального закладу для вашої 
дитини?”.  

Загалом, під час днів відкритих дверей 4 та 25 травня 2025 року, 
отримано 89 та 54 анкет, відповідно. 

 
Відповіді отримані під час анкетування: 

 
Аналіз відповідей батьків, які відвідали дні відкритих дверей 

04.05.2025 та 25.05.2025, дозволяє виявити як сталі пріоритети, так і певні 
зміни у фокусі уваги аудиторії. Упродовж обох подій безумовним лідером 
серед критеріїв вибору університету залишалась можливість подальшого 
працевлаштування  –  її обрали 75,3% батьків у травні та 59,3% наприкінці 
місяця, що свідчить про стабільний запит на практичну орієнтованість 
освіти. Водночас якість науково-педагогічного складу також зберігає вагу, 




